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    micro USBケーブルで接続する（Mac)
本製品を Macに取り付ける
USIMカードを取り付けた本製品をMacのUSBポートに接続します。
Macが本製品を認識します。（Macが本製品を認識するまで数秒かか
ります。）

ユーティリティのインストールについて詳しくは、P.4-2の「ドラ
イバをインストールする」を参照してください。

• 本製品をMacに取り付けた状態でスリープを行うと、正常に動作しない場合
があります。必ず本製品を取り外してから、スリープを行ってください。また、
本製品を取り付けた状態で、再起動や電源を入れると正常に動作しない場合
があります。この場合、Macを起動する前に本製品を取り外してください。

Macへのセットアップ
画面表示、手順はMac OS 10.6を例としています。

 ドライバをインストールする
本製品にはデバイスドライバ、ユーティリティソフトが保存されてい
ます。初めてお使いの場合、デバイスドライバ、ユーティリティソフ
トが自動的にインストールされます。
• インストール中に、本製品を取り外さないでください。インストールが正常

に行われない、または、システムがダウンしたり、そのほかの異常を起こし
たりするおそれがあります。

1 Macの電源を入れ、OSを起動します。

2 本製品をMacに接続します。
デスクトップに  アイコンが表示されます。ダブルクリックすると、イン
ストーラパッケージ「SoftBank 007Z Utility」が開きます。

3 「SoftBank 007Z Utility」をダブルクリックすると、インストー
ルが始まり、次の画面が表示されます。「続ける」をクリックし
ます。
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• ご使用のMacに本製品以外のZTE社製ユーティリティがインストールされて
いる場合は、ご利用されていた製品の取扱説明書を参照してアンインストー
ルを実施してからインストールしてください。

• 本製品の最新のユーティリティのみがインストールされていることをご確認
のうえご使用ください。

4 「"Macintosh HD"に標準インストール」の画面が表示されます。
「インストール」をクリックします。

• 「Macintosh HD」はお使いになっているハードディスクの名称です。お客
さまによって、表示される名称は異なります。

5 認証の画面が表示されます。お使いのMacの名前（ユーザー名）
とパスワードを入力して、「OK」をクリックします。

6 インストールが始まります。

7 次の画面が表示されたら、「閉じる」をクリックします。

8 Webブラウザが起動し、「SoftBank 007Z Utility」の画面が
表示されたら、インストールが完了です。

• うまく起動しない場合などは再起動してください。
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ドライバをアンインストールする
1	  をクリックして、Finderの画面を表示します。

2	「SoftBank 007Z Utility」を削除します。
•	 /Macintosh HD/アプリケーションフォルダ内の「Uninstall SoftBank 

007Z Utility」をダブルクリックします。

3	「アンインストール」をクリックします。

4	 認証の画面が表示されます。お使いのMacの名前（ユーザー名）
とパスワードを入力して、「OK」をクリックします。

5	 アンインストールが終了したら、「クローズ」をクリックします。

6	 Macを再起動してください。

•	「Macintosh HD」はお使いになっているハードディスクの名称です。お客
さまによって、表示される名称は異なります。

インターネットに接続する

1	 本製品の電源ボタンを約3秒以上押して電源を入れます。
ディスプレイに「Connected」と表示され、インターネットへ接続した状
態になります。
•	 お買い上げ時には「自動接続」に設定されていますが、ユーザーが手動で

切り替えたい場合は、本機のCONNECTボタンを4秒以上押して切り替え
るか、本機をパソコンに接続してSoftBank 007Z Utilityを使う必要が
あります。詳しくは、P.5-21の「インターネットに接続する／切断する（接
続）」を参照してください。
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Macから本製品を取り外す

•	 本製品を取り外す前に、ユーティリティを終了させてください。データ通信
中は本製品を取り外さないでください。

本製品をMacから取り外すときは、次の方法で行ってください。無理
に取り外すと、本製品に保存されているファイルに損害を与えるおそ
れがあります。

1	  をクリックして、Finderの画面を表示します。

2	 Finderの画面で「SoftBank 007Z」の取り出しアイコン（  ）
をクリックします。

•	 メモリカードをお使いの場合は、先にカードの取り出しアイコン（  ）を
クリックしてから「SoftBank 007Z」の取り出しアイコン（  ）をクリッ
クして取り出してください。

3	 Macから本製品を取り外します。
Finderの画面で上記アイコンが表示されない場合は、ユーティリティが終了
していることを確認し、本製品を取り外してください。
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